

自己支持的球隊輸波竟然會覺得開 心?本輪英格蘭超級聯賽於熱刺主 場就出現了這一幕。在輸給曼城

Premier 後,熱刺宣告緣盡下屆歐洲聯 League 賽冠軍盃(歐聯),而這一敗 亦無異於助了「藍月兵團」

一把,大有機會能夠破壞北倫敦死敵阿 仙奴的爭標好夢。或許有球迷認為反正 要在煞科日爭上第4名的機會渺茫,倒 不如親眼看着死敵「兵工廠」爭冠失敗 來得痛快,現場竟然有球迷發出歡呼 聲,令到主帥普斯迪高路十分不滿。

◆香港文匯報記者 梁志達 綜合報道







路透 臣摩加

,曼城在第2位落後多賽1場的阿仙奴1 四連霸創舉;位居第5的熱刺則蒸後多踢1場的「四哥」阿 士東維拉5分,要後上打入前四不僅餘下兩輪要贏曼城及錫 菲聯,還要寄望維拉煞科日不敵水晶宮,可見出戰下屆歐聯

的機會已是非常渺茫。結果,有不少熱刺球迷也樂見己隊最

終以0:2輸給曼城,大有機會可令死敵阿仙奴的爭標夢功

敗垂成。

賽前已有大批球迷在熱刺主帥普斯迪高路的 社交媒體賬戶上,留言表達了希望己隊輸 波的意願,連球會工作人員發言時也語 帶是役不想贏之意。到了本港時間15日 凌晨正式比賽,有球迷便將希望己隊 落敗的想法化為行動,在51分鐘夏蘭 特接應奇雲迪布尼右路橫傳助曼城射 成1:0後歡呼起來,而當自家隊長孫 興民單刀射門被曼城門將史堤芬奧 迪加撲出後,熱刺球迷更顯得 興奮至極。

「過去48小

時讓我看到(我所建立起的球隊)根底很脆弱,這是我必須 重新審視的問題。」普斯迪高路對己隊上下竟然有「寧願 輸」的念頭顯得既沮喪又生氣,比賽中更一度對身後叫他要 輸的球迷大感憤怒,這位季初曾領軍一度進佔榜首的前澳洲 國家隊教頭承認,自己「錯判」了球迷寧願己隊輸也要阿仙 奴無緣冠軍的心態,雖然「不在乎」球迷如何想,但自己與 球迷不同的,就是一心只想球隊贏,打造一支勝利之師

鎖定第4踢歐聯 維拉球員狂歡

曼城周日煞科戰主場擊敗韋斯咸,便可成就英超四 連冠歷史; 而可提前一輪慶祝的, 則非阿士東維拉 。由於熱刺輸波,維拉提前一輪鎖定第4 名,將可第一次於改制後的歐聯舞台亮相,亦 自1983年以來首度出戰歐洲最頂級賽 事。球員們齊聚一起觀看了熱刺對曼城的 直播,得知熱刺輸波,球隊上下都興 奮不已,大肆慶祝一番。

> ◆在曼城領先1:0時,後場一次犯 錯險致失球,哥迪奧拿嚇得緊張倒

圖爾斯 10 次

成分場 路 透 透 提 作

香港文匯報訊(記者 梁志達 綜合報道) 曼城以英超8連勝之姿對抗阿仙奴給予的 爭標壓力。曼城主帥哥迪奧拿對球員感 可 受到壓力表示理解,並鼓勵麾下在煞 科日好好完成任務。對於嚇得哥帥 倒地的一次單刀球,被史堤芬奧迪 加神勇化解,哥帥賽後就大讚這位

曼城今仗憑夏蘭特射入兩球 包括補時一記12碼,成功擊敗熱 哥迪奧拿理解球員在受壓下 難免會感到緊張,「當想着後 果,想着有可能輸掉英超冠軍 就會無法發揮出最佳水平。但球 員也是人,我能理解他們的壓 力,來仗對韋斯咸也會有這壓力 的。」雖然球員現時紓緩了一些壓力,「但

還有工作要去完成。」

比賽中,曼城門將艾達臣摩拉斯因為撞到 頭部,哥迪奧拿為了保險,以史堤芬奧迪加入 替這位巴西「門神」。奧迪加亦不負所託,面 對艾簡治犯錯造成對手孫興民的單刀機會,神勇

> 攻勢亦嚇得哥帥誇張倒 地,畢竟假如當時被追 成1:1,最終爭標形勢 加是今場最佳球員…… 我還能說什麼呢?他是 個令人難以置信的選 手,也是個好人,我為 他感高興。」哥帥說。

迪



看直播,得知己隊

出線歐聯即大肆慶

輸波後喝

高圖爾斯力證身手依舊

黑塊語經濟階



◆雲尼斯奧斯(白衫)射成4:0

香港文匯報訊(記者 梁志達 綜合報道)剛從接近一整 個賽季的傷患中復出,比利時「鋼門」高圖爾斯力證自 己的身手依舊敏捷,在今場西班牙甲組聯賽中成功作出 10次撲救,協助皇家馬德里主場以5:0淨勝艾拉維斯, 令到主帥安察洛堤面臨甜蜜的煩惱。

季尾與盧連輪流把關

皇馬上周提前鎖定西甲冠軍,安察洛堤在餘下數輪比 賽要讓球員保持狀態,迎接本港時間6月2日凌晨的歐聯 决賽。昨日凌晨西甲迎戰艾拉維斯,皇馬照樣以強陣出 路透社 擊,結果在比寧咸1入球2助攻及雲尼斯奧斯梅開二度帶

助 路

源

源不絕

領下,連同費達歷高華維迪及後備入替的古拿建功,向 客隊大派5蛋

然而,皇馬的贏波過程卻未如比數般輕鬆,艾拉維斯 全場有10次射正的機會,都被高圖爾斯一一化解。這 位因傷休養了近一整賽季的比利時門將,近3場才復出 把關,但其首席位置已受到在其養傷時有穩健演出的盧 連威脅。高圖爾斯是役以神勇表現,力證自己身手依然 敏捷。安察洛堤賽後表示,「餘下兩輪聯賽,一場正選 會是安迪夫(盧連),另一場是泰拔(高圖爾斯)。」 然而歐聯決賽用誰正選把關,卻令安帥面臨甜蜜的煩 惱。



英冠附加賽 聯伺機捕「雀」

BOXT



域治守住對方的攻勢

香港文匯報訊(記者梁 志達) 英格蘭冠軍足球聯 賽附加賽次回合,列斯聯 將回師主場與「金絲雀」 諾域治決一勝負,角逐重 返英超的英冠附加賽決賽

資格。列斯聯雖然季尾狀態走疲,首回合 作客亦只能與諾域治互交白卷,然而本賽 季兩循環都能「雙殺」對手,加上有主場 之利,此戰還是可望能夠稍佔上風。 (HOT TV76台周五3:00a.m.直播)

列斯聯本來形勢大好,可惜季尾後勁

不繼,最後6輪輸了4場,只能以英冠 第3名完賽,錯失直接重返英超的機 會。連同剛戰附加賽首回合作客戰和諾 域治0:0,列斯聯對上6場比賽已有4 仗「啞火」,全季英冠為球隊貢獻了15 次助攻的進攻中場核心路達季尾亦狀態 下滑。不過,翼鋒森馬韋爾表現仍較對 辦,而對手諾域治近4場得3和1負,表 現亦好不了列斯聯多少。次回合主場作 戰,列斯聯兼有聯賽兩循環都擊敗諾域 治的心理幫助,是役還是可望能夠稍佔 上風,爭取附加賽決賽的資格。



賓遜 44 分 紐」轉殘陣劣勢

昨日美職籃 (NBA) 季後賽東岸4強,紐約人 雖有多名傷兵,但主將賓遜狂取44 分,最終以121:91擊敗印第安納溜



◆賓遜(前)貢獻44分,帶領紐約人 擊敗溜馬 法新社

馬,在系列賽中以3勝2敗領先。

第2節賓遜火力全開,他與祖斯夏 特加上麥拜特整個上半場就轟下52 分;反觀溜馬,半場得分最高的施亞 甘僅有13分,紐約人打完前兩節得 以大幅領先69:54。紐約人下半場 依舊主宰戰局,結果在賓遜全場44 分的帶領下,大勝溜馬一場,場數領 先到3:2。紐約人雖然獲勝,但傷兵 問題仍是極大挑戰,得分主力蘭杜右 肩受傷,米曹羅賓遜最快6月中才能 歸隊,阿奴諾比今仗也缺席。兩隊第 6戰將在18日早上(本港時間)回到 溜馬主場舉行,溜馬目前已經吃下3 敗,想拚晉級已無退路。

至於西岸4強方面,丹佛金塊在球 星祖傑繳出40分7籃板13助攻,且 零失誤的表現,率隊以112:97擊敗 明尼蘇達木狼,金塊在系列賽先輸2 場後拿下3連勝,以3:2搶先「叫 胡」。 ◆中央社



基奥特加盟FC洛杉磯

日前確定季尾離開AC米蘭的法國前鋒老 將基奧特,14日落實以自由身加盟美職聯 球隊FC洛杉磯,將與把守最後一關的法國 國家隊前隊友洛里斯再度合作。

基奥特表示:「我很高興也很激動,能 夠加盟FC洛杉磯,我已急不及待地想去洛 杉磯,在3252 (球隊球迷組織)和所有難 以置信的球迷面前踢球」。今年37歲的基 奥特,代表法國隊上陣過131次,射入57 球,之前3季都在A米度過。 ◆綜合外電



資料圖片 基羅納球迷等待好消息。

基羅納得歐聯資格 參賽仍有難題

基羅納今季在西班牙甲組聯賽中異軍突 起,以「黑馬」姿態鎖定前四名,歷史性取 得來屆歐聯入場券。不過,歐洲足協昨天表 示, 這支曼城母公司城市集團持股47%的球 隊,假如要同曼城齊齊參加下屆歐聯,城市 集團的基羅納持股便要降到30%以下。雖然 城市集團並非基羅納大股東,但歐足協認為 超過30%的持股量已有一定影響決策的能 力,因此與曼城參與同一項比賽,依然存在 利益衝突。 ◆綜合外電